                                                                                               YKS BİYOLOJİ DENEMESİ  
	1. 
	2.

	 [image: ]
	

[image: ]

	3.
	4.

	[image: ]
	[image: ]

	
	



	  5.
	6.

	 [image: ]
	[image: ]

	7.
	8.

	[image: ]
	

[image: ]

	
	





	9. 
	10.

	[image: ]
	[image: ]

	11.
	12.

	[image: ]
	
[image: ]

	
	




	13. 
	

	 [image: ]
	
[image: C:\Users\Funda\AppData\Local\Microsoft\Windows\INetCache\Content.Word\1507891527644.jpg]

	
	





[bookmark: _GoBack]        1C    2E        3C        4 B   5B        6C          7C       8E      9E   10 D  11A       12 A     13 D        
image4.png
Kanais e

Vukarida A, B, C ile gésterilen damarlarla i
1. Ada kan basinc: en fazla, C'de en azdir
11, B'de doku e kan arasinda madde alsverisi olur

1l Bnin Alya yakin bolgesinde doku swisi artarken, C'ye
yakin bolgesinde doku sivisi azalr

V. B'de kanin ozmotik basincr gitikge diser

verilenlerden hangileri dogru olur?
Y B) L ilve il o) velv
D) Il liive IV £) lvoll
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‘Agagida geng bir bitkinin kak enine kesit veriimigtir.

"

m

Bu kesitteki numaralandinimis kisimlarda bulunan doku
Gegitierl asagidaklerden hangisinde dogru olarak verl-
mistir?

»
B)
c)
D)
)

'
Ontd doku
Temel doku
Ot doku
Temel doku

fletim dokusu

1
Temel doku
lletim dokusu
flotim dokusu
Ontd doku

Temel doku

[

fletim dokusu

O doku
Tomel doku
lietim dokusu

Onti doku
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Biyoteknolojik ydntemleri kullanilarak bir canlidan alinan
bir genin baska bir canhiya nakll sirasinda agagidaki uy-
gulamalardan hangisi yapiimamalidir?

A) Vektor olarak kullaniacak DNATn izolosyonu

8) Rekombinant DNATIn hedof hicreye aktarimi

) Istenilen geni tagiyan DNAn nileaz enzimioril parga-
lanmasi

D) Vektor ve itenilen geni tasiyan DNAIN festriksiyon en-
zimlri o kosimosi

€) Besiyerinde gogaltian hicreler arasindan rekombinant
DNAya sahip olanlarinin sogimosi
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- Kan viicuttan digan alindiginda,
pihtiasmay (koagulasyon) onle-
yici bir madde (antikoagdlant) le
Kanitiniisa._pihiasmaz, sivi
halde Kalr. Bu kan santrftie
edilse igindeki hicreler tiptn
altkisminda toplanr. Ust tarafta
‘sanmirak bir v Kalr.

Bu durum yandaki sekildo gos-
torimistir.

Numarali kisimlar, agagidakilerden hangisinde dogru si-
rayla verilmistir?

A) Akyuvarlar — Alyuvariar  Kan pulcuklar ~ Plazma

B) Kan pulouklan ~ Alyuvariar - Akyuvarlar - Serum

©) Alyuvarar - Akyuvarlar ~ Kan pulcuklan ~ Plazma

D) Akyuvarlar — Serum — Kan pulcuklar ~ Alyuvariar

E) Alyuvariar - Kan pulcuklar - Akyuvarlar — Serum
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Plasenta olugumu;

1. Amniyon

1L Koryon

1. Alantoyis

V. Endometriyum

yapilanindan hanglerinin katiim ile saglanir?

A el B) vo o) lve v
D) Ivelv B I live v
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Agagidaki grafiklerde Paramesyum aurelia ve Paramesyum
‘caudatum tarlerinin birey sayisindaki degisimler gosteriimistir

Biroy sayiss By sayis
Zaman s Zaman
@] @
—— Paramesyum aursla

~— Paramesyum caudatum

1. grafite her ki tar ayni besin ortaminda,

2. grafikte her kit farkl besin ortamlarinda golismoye bira-
Kimistr.

Buna gore,

1. P. aurelia gevre direncinden daha az etkientr

11 P caudatum tirintin Greme hiz: P.aureliadan ddsukic.
Il Her ik tir arasinda besin agisindan rekabet vard.

yorumlanindan hangileri yapilabilir?
A) Yalmiz | B) Yaniz il ©) Yainiz i
o) Ivell € Lilvell
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el damar

epo. Endoton
iosi nirest

n»c,.""a%w AT Kol

. Gamac Hodot  camar
hico hier
' [ "
‘Yukandaki sekilde kontrol mekanizmalanyla gi g ornek ve-

rimistic.

Bu drnekderle ilgili;
1. Bir uyanya karst tepki olusturma sireleri 1> 1> Il gok-
lindedir
11, Etkiyo kars tepki verme, sinir sistemi ve endokrin sisterm
sayesindo dizenleni
Il Uyanya karsi olusturulan tepiiler sadece hormonlarla d
zenlenir
‘yukanidaki ifadelerden hangilerl dogru degildir?
A) Yaniz| B) Yalmz 1l ©) Yainiz i

0) Ivell E) llvelll
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Disakkarit|  Yapisina katilan
gesiti_| _monosakkaritier
Malloz | _Glkoz K

L Glikoz | Fruktoz
M N | Galaktoz

Yukandaki tabloda K, L, M ve N ile gdsterilen
yerlere asagidakilerin hangisindo bolirtienlor
‘gelmliir?

K L 1] N

#) Glikoz Sikioz Lakioz Gikoz
B) Glkoz Lakioz Sikioz Gikoz
©) Glkoz Sikioz Glikoz Laktoz
D) Lakioz Gikoz Glikoz Sikioz
E) Sikioz Glkoz Glkoz Laktoz
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Oksljenl solunumda meydana gelen;
1. Gikozun, hicre stoplazmasinda pirivik asit mole-
Killerne kadar yikimi
1. Asetil Co A i 4C Iu oksalo aselk asile birlegme-
i sonucu 6C Iu stk astin olumasi
I Pirdvik asiin, asetll Co - A ya donismesi

olaylanndan hangiler gikoliz evresinde gergeklosir?

A Yelniz 1 B)ivell o tvem
Dliven BLiven
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Nisasta
Glikoz
Aminoasit

Iyot
su
Enzim

Iginde nigasta, aminoasit ve glikoz bulunan bir ba-
grrsak pargast; iyot, nisasta sindiren enzim ve su
bulunan bir kaba daldinlyor.

Gérillen degigimlerle ilgili asagidakilerden han-
gisi yanhstir?

liyot nisastayla lacivert-mor renk verir)

) Bir sire sonra kapta giikoza rastlanr.
B) Bagrsak igi lacivertmor renk alr.

©) Aminoasiter bagirsakian kaba gegebilr.

D) Enzim bagirsak Igine gegerek nisastay sindirr
€) Bagsak zannda osmoz ve difizyon gergeklesir.
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‘Yukaridaki DNA pargasinin zefine gonderilon,
* X igin hidrojen baglarinin,
* Y g1 Ave G nikleotternin,
+ Zigin G ve G niKleotiterinin
kopmasina nedon omatadir
Buna gre;
1. X igininin neden oldugu hasar onariabil.
11 Y 15ininin neden oldugu hasar onanlamaz.
Il Z i nokta mutasyonuna neden olur
ifadelerinden hangilerl dogrudur?
A) Yainiz i B) Ivell o) Ive
D) Nvelil B 1iivelll
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1. Glikoliz
I, Fotofosforilasyon

1l Oksidai fosforilasyon

IV, Kreatin fosfat

Yukaridakilerden hangilerl kas kesiimasi si
olugumunu saglar?

A) Yalniz | ) Ivell ©) Yalniz il

inda ATP.

D) ive v E) LllvelV
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- Asagidaki soyagacinda otozomal bir 6zellik olan alin agikii-
gina sahip bireyler taral olarak veriimisti.

O @
O omsior

5

Soyagacina gre,

1./ Aln agiii otozomiardaki baskin bir gen e kontrl edi-
[

1. Tarali olmayan bireyler homozigot gekinik genotiptedr
11l Taral bireylerin tamami homozigot baskin genotiptedr

yargilanndan hangilerl dogrudur?
A) Yainiz 1 B) Yalniz i o) lvell
D) livel E) Lilvell




